



Житель Альменевского района привлечен к уголовной ответственности за истязание своей малолетней дочери



Следственными органами СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя села Альменево, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

По данным следствия, в 2019 году мужчина систематически причинял побои своей 7-летней дочери. За любое неповиновение мужчина бил девочку, применяя в том числе в качестве мер воспитания физическое воздействие на ребенка с использованием сорванных кустов крапивы.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. В органы опеки и попечительства следователем направлено представление о необходимости рассмотрения вопроса о лишении отца родительских прав.

В рамках расследования уголовного дела будут проведены следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и на выявление иных возможных эпизодов противоправной деятельности обвиняемого. Ведется следствие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Щучанский межрайонный следственный отдел

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1433511>